



平成 17 年 11 月 28 日

各 位

会 社 名 株式会社だいこう証券ビジネス
 代表者名 代表取締役社長 竹内 透
 (コード番号 8692 東証・大証2部)
 問合せ先 財務部長 朝日 寛明
 (TEL 03-3666-9169)

(訂正)平成 18 年 3 月期個別中間財務諸表の概要の一部訂正について

平成 17 年 10 月 26 日に開示いたしました「平成 18 年 3 月期個別中間財務諸表の概要」の記載内容に一部誤りがございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

訂正箇所

P 2 9

中間決算資料

(1) 自己資本規制比率

(単位:百万円)

		【訂正前】 当中間会計期間末 (17.9.30)	【訂正後】 当中間会計期間末 (17.9.30)
基本的項目	(A)	26,424	26,424
補完的項目	その他有価証券評価 差額金(評価益)等	1,067	1,067
	証券取引責任準備金等	15	15
	一般貸倒引当金	35	35
	計	1,117	1,117
控除資産	(C)	6,841	6,841
固定化されていない 自己資本	(A) + (B) - (C) (D)	20,701	20,701
リスク相当額	市場リスク相当額	<u>921</u>	<u>1,136</u>
	取引先リスク相当額	346	346
	基本的リスク相当額	2,066	2,066
	計	<u>3,334</u>	<u>3,548</u>
自己資本規制比率	(D) / (E) × 100	<u>620.9%</u>	<u>583.3%</u>

以 上